



乐享湖山 快哉徐州

徐州云龙山登山赛11月11日开跑

11月2日,徐州召开新闻发布会正式官宣,“乐享湖山 快哉徐州”2023中国健身名山·徐州云龙山登山赛将于11月11日激情开跑。中国健身名山登山赛(以下简称:登山赛)由国家体育总局登山协会与中国风景名胜区协会联合主办,是全国最大规模的主题巡回登山赛事。

徐州市云龙湖风景名胜区管委会党工委委员、管委会副主任邓建新表示,将通过赛前、赛中、赛后的持续宣传推介,以登山赛活动作为引爆点,进一步宣传徐州,扩大徐州作为中心城市的影响,提升徐州的知名度和美誉度。

徐州已成功举办两届登山赛

登山赛自2012年创办以来,已在江西三清山、浙江金华山、甘肃崆峒山、陕西华山、新疆天山天池、广东罗浮山、北京居庸关、重庆金佛山、黑龙江镜泊湖、贵州云台山、广西平天山、徐州云龙山等十余个省区市的景区名山巡回举办40多场登山系列活动。

云龙山是苏北名胜,素有徐州名胜之冠称号,也是中国50座名山之一。云龙山海拔142米,长达3公里。云龙山既有名山大川的自然风光,又有历史悠久的人文景观。云龙湖,水域面积7.5平方公里,三面秀峰屏列,北面长堤横卧,湖光山色相得益彰,形成“三面青山一面湖”的壮美景观。

2018年和2019年,徐州市已成功举办了两届云龙山登山赛,吸引国内外数千名登山爱好者参赛。赛事的成功举办,全方位展示宣传



云龙山 主办方供图

了云龙湖景区和徐州“一城青山半城湖”的独特魅力,获得社会广泛好评。

设置三个组别,多年龄段都可参与

根据赛事安排,此次云龙山登山比赛起点设在音乐厅下沉广场,比赛终点设在云龙山北门。比赛组别设置分为竞速组和健身组、家庭组三个组别。

竞速组选手参赛年龄需为18周岁到60周岁(含18、60周岁)。竞速组选手必须在比赛前提交县级以上医院出具的6个月内的体检合格证明,或者近半年越野跑、登山赛、全马、半马成绩证书(在比赛报到时须提供健康证明的复印件以供审核)。

健身组选手参赛年龄需为18周岁到65周岁,参赛者需有良好的身体状况,适合参加登山健身活动,50岁以上年龄者需提供体检证明或现场体检。

家庭组选手以2位18—65周岁成人+1位年满10周岁且不满16周岁的青少年组成家庭单位参赛,以三个人中耗时较长者的完赛时间计算成绩。

全面做好保障,部分道路实施交通管控

为保证赛事活动圆满顺利举办,成立了赛事组委会,制定赛事活动策划方案和执行方案。徐州市公安局治安支队和徐州市交巡警支队已经制定了赛事保障方案,包括比赛沿线设置隔离栏杆、警示标识和部分道路交通管控等,将在赛前对外发布公告。还成立了医疗救助和服务点,按照赛事要求,在赛道沿线布置紧急救援点5处(起点、珠山万福广场、云龙山九节山百花广场、观景台、终点),安排5名医生5名护士和救护车2辆。同时,还有50名大学生志愿者参与赛事服务。

郑阳

“徐州-连云港”海铁联运徐工班列开行



“徐州-连云港”海铁联运徐工班列 通讯员供图

的工程机械、光伏产品,淮北的医疗器械,宿迁的压力机等越来越多的淮海经济区外贸企业货物通过海铁联运走出国门。

“通过海铁联运班列发送货物,货物运输成本相比公路运输更低,同时减少了港口倒箱和配货环节,出口操作更加便利了。”徐工集团国际物流管理部张楠说。不仅如此,徐工集团作为中国工程机械行业排头兵,出口需求旺盛,此类“徐工专列”将有效支持徐连海铁联运增量开行,也将为连云港港口提供运量支持,全力推动徐州陆港与连云港海港的联动发展。

据了解,近年来,陆港运营公司积极发掘淮海经济区腹地物流资源,目前徐州海铁联运服务淮海经济区企业货物占比超90%,徐州

徐连海铁联运班列已于今年9月实现周班定点定时开行,运输时效明显提升。创新的CCA“一单制”“铁路箱下水”“海铁联运+抵港直装”等服务模式,降低了物流成本,提升了运输时效,提升了外贸便利化水平。

接下来,在徐州淮海国际港务区管委会的统筹指导下,陆港运营公司将进一步推动徐连海铁班列增量提速、服务升级,持续推进徐州淮海国际陆港与连云港海港的陆海联动,为徐州打造陆海联动、东西互济的开放格局贡献更大力量。

张晓培 闫家磊 王冰

交警走进电动车销售门店宣传交通安全

从源头上加强电动自行车道路交通管理工作,认真落实规范电动车销售环节“六项措施”,有效预防和减少各类道路交通事故发生,近日,徐州交警云龙大队民警走进建国东路上各大电动车销售门店开展交通安全宣传教育活动。

在各销售门店,民警采取“面对面”的宣传形式,向商家发放宣传材料并讲解交通安全知识,倡导其在售卖车辆时,对购买电动(轻)摩托车的群众,要主动告知

车辆性质、登记要求、骑行规定等,并嘱咐他们在驾驶和乘坐车辆时一定要记得佩戴好安全头盔,引导群众树立安全防护的意识,自觉抵制交通陋习,安全文明出行。

同时,民警与各销售门店签订《电动车销售门店诚信安全告知书》,要求各销售门店与消费者签订《消费者购车告知承诺书》,发送交通安全宣传资料对消费者进行一次交通安全宣传教育,为辖区安全、文明的道路交通环境贡献力量。

郑阳 黄珍珍

新沂:背街小巷亮出新颜值

从持续改善人居环境,到提升街区基础设施承载能力,徐州新沂市墨河街道从整治乱象、硬化道路、营造氛围入手,对街道内的背街小巷进行改造提升,下大力气整治车辆乱停乱放、乱搭乱建、道路狭窄等顽疾,不断改善群众生活环境,直面居民心中“烦心事”,为背街小巷按下“美颜键”。

墨河街道的新段村,基础设施老旧,且处于待拆迁规划区,多年来,居民每天出行的必经之路,每遇遇到风雨天气,道路泥泞不堪、

张晓培 赵娣

深化区域联防协作,筑牢“扫黄打非”防线

近日,江苏省睢宁县“扫黄打非”办公室会同安徽省泗县“扫黄打非”办公室、文化和旅游市场综合执法支队人员开展“扫黄打非淮海工程”交叉执法检查活动。

两地“扫黄打非”办公室、文化市场综合执法支队组成联合检查组,对网吧、电影院、书店、培训机构等进行了检查,并实地参观了两地“护苗”工作站和“扫黄打非”工作站。

检查后,两地就“扫黄打非”联防工作、基层示范点建设及案件协

作查办等工作进行了经验交流讨论,并签订了《睢宁县、泗县“扫黄打非·一体化工程”联防合作协议》。

下一步,睢宁县、泗县将根据《联防协议》,坚持信息互通、联合巡查、协作执法、共同打击的原则,推进两地形成“扫黄打非”工作合力,夯实“扫黄打非”联防工作基础,强化重点地区重点时段集中整治和“扫黄打非”进基层工作,全面促进两地文化市场繁荣健康发展。

郑阳 王雷

睢宁法院组织干警进社区开展普法宣传

近日,徐州市睢宁县人民法院组织干警走进铜牛广场,开展送法进社区普法宣传活动,为广大群众提供法律服务。

活动中,干警们将准备的防范电信诈骗、非法集资、涉妇女、儿童、老人、劳动者、消费者等权益保护的典型案例向来往群众发放,并结合审判实践和办案经验,深入浅出地向广大群众介绍了法律注

意事项,特别是防范典型诈骗等方面的知识,警示广大群众不要向陌生人转账汇款,保护好自身财产安全。

此次宣传活动,法院干警共发放各类宣传资料600余份,接待群众100余人,提供法律咨询30余次,为群众提供良好的法治服务,受到群众的一致称赞。

张晓培 赵倩

大黄山街道车棚喷淋系统上岗

近日,徐州经济技术开发区大黄山街道首个室外电动车充电桩配套喷淋系统在可恋庄村亮相。

据了解,可恋庄村原有的停车棚设施简单,只有简单的灭火器。经过多方了解,制定方案,可恋庄村对26个充电车棚进行消防安全升级改造,共安装780个喷淋设施、44个消防栓,新颖的“充电桩+喷淋”室外消防组合闪亮登场,从

“物防、技防、人防”三方面对充电桩进行火灾防控。

据悉,车棚内配备了温感喷淋装置、消防栓、手提式干粉灭火器、监控摄像头等安全设施,进一步消除电动自行车充电消防安全隐患,筑牢小区安全防线。下一步,该街道将在辖区深入推动充电桩喷淋系统的安装。

张晓培 孙梦